

www麻豆视频在线观看是当前备受关注的热门话题。本文将围绕www麻豆视频在线观看展开详细介绍，帮助读者全面了解相关内容。

www麻豆视频在线观看概述

框架效应是一种认知偏误，人们根据选项所呈现的正面或负面含义来决定选项；例如作为损失或收益。收益和损失在场景中被告义为对结果的描述（例如，失去或挽救生命、治疗和未治疗的疾病患者等）。展望理论假设损失比等值收益更显著，肯定收益（确定性效应和伪确定性效应）优于概率收益，并且概率损失优于确定损失。框架效应的危险之一是，人们通常只能在两个框架之一的背景下获得选择。这个概念有助于理解社会运动中的框架分析，也有助于政治观点的形成，其中政治化妆师在政治民意调查中起重要作用，这些民意调查旨在鼓励对委托民意调查的组织做出有益的回应。有人认为，使用该技术会损害政治民意调查本身的信誉。如果向人们提供充足的可信信息，这种影响会减少甚至消除。这种效应无法用理性选择理论来解释。

情景一：对第一组被试（N=152）叙述下面情景：如果采用A方案，200人将生还。（72%）如果采用B方案，有1/3的机会600人将生还，而有2/3的机会无人将生还。（28%）情景二：对第二组被试（N=155）叙述同样的情景，同时将解决方案改为C和D：如果采用C方案，400人将死去。（22%）如果采用D方案，有1/3的机会无人将死去，而有2/3的机会600人将死去。（78%）实质上情景一和二中的方案都是一样的，只是改变了以下描述方式而已。但也正是由于这小小的语言形式的改变，使得人们的认知参照点发生了改变，由情景一的“收益”心态到情景二的“损失”心态。即是以死亡还是救活作为参照点，使得在第一种情况下被试把救活看作是收益，死亡看作是损失。不同的参照点人们对待风险的态度是不同的。面临收益时人们会小心翼翼选择风险规避；面临损失时人们甘愿冒风险倾向风险偏好。因此，在第一种情况下表现为风险规避。第二种情况则倾向于风险寻求。疾病问题的例子很清楚地说明了框架效应的道理：相同的客观问题，通过变换框架，将得到可预知的不同结果。需要注意的是这里的收益和损失完全是以认知参照点为依据的，参照点不一样，人们决策的方式也不一样。再来看一个具体的例子：例如，让人们对下列情景进行决策：（被试N=150）

情景一：如果一笔生意可以稳赚800美元，另一笔生意有85%的机会赚1000美元，但也有15%的可能分文不赚。
情景二：如果一笔生意要稳赔800美元，另一笔生意有85%的可能赔1000美元，但相应地也有15%的可能不赔钱。
结果表明，在第一种情况下，84%的人选择稳赚800美元，表现在对风险的规避，而在第二种情况下87%的人则倾向于选择“有85%的可能赔1000美元，但相应地也有15%的可能不赔钱”的那笔生意，表现为对风险的寻求。典型的决策者会相对中性参照点来评价结果，因此参照点的位置将最终影响决策制定者的风险偏好。在上述2个情境中，决策的关键在于决策者的参照点是什么？得到多少，或是损失多少？情景一中84%的决策者便是以“分文不赚”为参照点，从而规避风险，选择800美元的收益；情景二中87%的人则以“15%的可能不赔钱”为参照点，选择接受风险，而非接受明确的损失。

www麻豆视频在线观看的背景与发展

简单地说，经济就是人们生产、流通、分配、消费一切物质精神资料的总称。这一概念微观指一个家庭的财产管理，宏观指一个国家的国民经济。“经济”一词是“经邦”、“经国”和“济世”、“济民”，即“经世济民”等，有“治国平天下”之意。

英文“economy”一词源自古希腊语οικονομια(家政术)。οικο为家庭的意思，νομο是方法或者习惯的意思。至于现

代“经济”一词实为我国引进日本人翻译的结果。

社会学是系统地研究社会行为与人类群体的学科，起源于19世纪三四十年代，从社会哲学演化而来。奥古斯特·孔德首次提出学科概念并创立研究范式，其核心理论框架包括功能论、冲突论与互动论三大经典视角，聚焦社会系统的协同运作、群体间张力关系及微观互动建构过程。

深入分析

该学科采用科学主义实证论的定量方法和人文主义的理解方法，二者相互对立、相互联系，涵盖社会结构、分层流动、社区发展等传统领域，并扩展至医疗、刑事制度及互联网时代的数字社会学等方向。

研究对象从个体行为到宏观制度，涉及社会调查、数据分析及政策评估等多维度研究，以寻求或改善社会福利为主要目标。学科体系在19世纪末经卡尔·马克思、马克斯·韦伯等学者理论建构后形成完整框架，20世纪中叶加速与心理学、经济学等学科融合。

以上就是关于[www麻豆视频在线观看](#)的详细介绍。[www麻豆视频在线观看](#)等相关话题也值得进一步了解。